

CORRIGENDUM N°01

Référence de publication : BFA23004-10148

Intitulé : Marché de fournitures relatif à « l'achat d'intrants au profit des districts sanitaires de Zorgho, Tenkodogo, Koupéla et Pouytenga »

Objet : Correctif au marché BFA23004-10148

Le marché public susmentionné est modifié/corrigé comme suit :

6.13 Spécifications techniques & offre technique

LIRE : ITEM 10 : BOITE ACCOUCHEMENT

- Deux (02) pinces Hémostatiques de Kocher , 14cm , 1x2 dents droite
- Une (01) pince chirurgicale stand, 1x2 dents , droite 14,5cm

6.13 Spécifications techniques & offre technique

AU LIEU de : ITEM 10 : BOITE ACCOUCHEMENT

- Deux (02) pinces Hémostatiques de Kocher , 14cm , 1x2 dents droite, **16-12- 14**
- Une (01) pince chirurgicale stand , 1x2 dents , droite 14,5cm **06-05- 14**

Tous les autres termes et conditions du cahier spécial des charges demeurent inchangés. Les présentes modifications font partie intégrante du cahier spécial des charges.